

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 29 сентября 1981 г.

№ 156 (13410)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ГК КПСС

О ЗАДАЧАХ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ПЛАНА ПРОИЗВОДСТВА И ПРОДАЖИ МОЛОКА

Обсудив вопрос «О задачах партийных организаций, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий района по выполнению плана производства и продажи молока государству», бюро ГК КПСС отметило, что ряд хозяйств, поставщиков этого важного продукта, работает с самого начала года ритмично. Совхоз им. Моссовета пяти месяцев перевыполнил на 2,3 проц., повысил надой от фуражной коровы на 76 килограммов по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Госплемзавод «Петровское», колхоз им. Дзержинского, племсовхоз «Ульянино» тоже добились перевыполнения восьмимесячного задания по молоку, настоящей работой над повышением продуктивности скота.

В большинстве хозяйств района совместно с их шефскими предприятиями создан достаточный запас кормов. По состоянию на 15 сентября в целом по району кормов собственного производства заготовлено по 13,2 центнера кормовых единиц на условную голову, в совхозе им. Моссовета — по 21 ц к. е., на Константиновской птицефабрике — 20 ц к. е., в колхозе им. Дзержинского — 18 ц к. е. Во всех хозяйствах проведены необходимые работы по подготовке к зиме животноводческих помещений и кормоулов.

Вместе с тем бюро ГК КПСС отметило, что опытно-производственное хозяйство «Коренево», племсовхозы «Малышево» и «Фоминское» имеют неудовлетворительные показатели по производству молока, в результате с планом восьми месяцев по продаже ценного продукта район не справился, а продуктивность коров по сравнению с прошлым годом снизилась на 67 килограммов. Большой шаг назад в этом отношении сделали племсовхоз «Малышево» и ОПХ «Коренево», уменьшив надой от фуражной коровы соответственно на 446 и 204 килограмма. В племсовхозах «Фоминское»

и «Ульянино» недостаточен контроль специалистов за качеством славяемой продукции. Только в августе из-за плохой работы холодильного оборудования этим хозяйствам возвращено соответственно 11 и полторы тонны продукции.

На заседании бюро было также отмечено снижение внимания руководства Бронницкого отделения объединения «Сельхозтехника» к техническому обслуживанию животноводческих молочнотоварных ферм и комплексов Люберецкого района, из-за чего холодильное оборудование часто выходит из строя и качество молока ухудшается.

Есть недостатки и в работе по воспроизводству молочного стада. В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» по сравнению с прошлым годом недополучено 46 телят, в племсовхозе «Малышево» — 44, на госплемзаводе «Петровское» — 18.

В хозяйствах племобъединения «Петровское» высок отход молодняка. Причина низкой сохранности телят кроется в отсутствии родильных отделений и боксов в «Малышево» и «Фоминском», в несоблюдении должного микроклимата в племсовхозе «Ульянино», в нехватке телятников и рабочих скотного двора в хозяйствах, особенно в «Фоминском».

Руководители и специалисты племобъединения «Петровское» и ОПХ «Коренево» недостаточно внимания уделяют заготовке кормов собственного производства. На 15 сентября «Малышево» имеет только 11 ц к. е. на условную голову, «Фоминское» — 11,6, ОПХ «Коренево» — 12, «Ульянино» — 13 центнеров кормовых единиц.

В хозяйствах племобъединения «Петровское» низка действенность социалистического соревнования животноводов за выполнение планов и обязательств, специалисты не имеют творческих планов.

Бюро Люберецкого ГК КПСС потребовало от партийных организаций и руководителей всех сельскохозяйственных предприятий

безусловного выполнения государственного плана продажи молока, улучшения селекционно-племенной работы, создания надежной кормовой базы, надлежащих условий труда и быта животноводов, повышения действенности их соревнования.

На заседании бюро была отмечена неудовлетворительная работа руководства научно-исследовательского института картофелеводства по созданию в ОПХ «Коренево» прочной кормовой базы, а также по управлению производством в молочном животноводстве. Директора НИИЖК коммуниста А. И. Замотаева бюро ГК КПСС обязало разработать перспективный план мероприятий по обеспечению выполнения планов и обязательств по продаже молока, улучшению кормопроизводства и развитию молочного животноводства в ОПХ «Коренево».

Бюро Люберецкого ГК КПСС обязало партийные комитеты племобъединения «Петровское», ОПХ «Коренево» и партбюро Константиновской птицефабрики повысить требовательность к руководителям и специалистам хозяйства за выполнение заданий по производству и продаже молока в текущем году, за совершенствование технологии и организации производства, за укрепление кормовой базы. Бюро ГК КПСС считает, что пока в совхозах «Малышево», «Фоминское», «Ульянино» и ОПХ «Коренево» не принято должных мер по обеспечению сытой зимовки скота. Запасы собственных кормов должны быть доведены до 18 центнеров кормовых единиц на условную голову.

Бюро ГК КПСС обязало партийные организации и рабочие комитеты племобъединения «Петровское», ОПХ «Коренево» и Константиновской птицефабрики активизировать работу красных уголков, обеспечить гласность и действенность социалистического соревнования под девизом: «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой!».

РАТНОМУ ПОДВИГУ ЗАЩИТНИКОВ МОСКВЫ — НАШ ПОДВИГ ТРУДОВОЙ ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Соревнование в честь 40-летия разгрома немецко-фашистских войск под Москвой с каждым днем все больше приобретает боевой, наступательный характер, рождает новые трудовые рекорды в честь ратных подвигов защитников столицы.

Пять прессовщиц Кореневого завода строительных материалов и конструкторы выполнили производственное задание 1981 года, заформовав по 5634000 штук синдикатного кирпича. Это Мария Дмитриевна Панина, Валентина Дмитриевна Плотникова, Евдокия Никаноровна Ситкина, Галина Алексеевна Афонина и Нина Ивановна Губина.

ские прессовщицы добились за счет умелой организации труда и увеличения зон обслуживания оборудования, а также благодаря тщательному уходу за прессами со стороны ремонтной службы.

Вставшая на вахту, посвященную 40-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой, М. Д. Панина обязалась к 6 декабря выполнить полуторогодовое задание, а ее подруги — задание пятнадцати месяцев.

По примеру передовиков тот же достойный трудовой салют 40-летию победы под Москвой и другие работники завода.

Ю. ЧЕГОЛИН, начальник отдела труда и зарплаты.



На Люберецком филиале Косинского трикотажного объединения трудится немало молодежи. В числе ее и Нина Рылева, швей-мотористка. Кажется, совсем недавно пришла она в цех, но уже многому научилась у опытных работниц. Н. Рылева выполняет сменное задание на 130 процентов, не уступая своим бывшим наставникам.

Еще больше возросла выработка у Рылевой, когда она включилась в соревнование под девизом: «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой!».

За хорошие, деловые качества и принципиальность комсомольца смены швейного цеха избрали Нину своим вожаком.

НА СНИМКЕ: швей-мотористка Н. Рылева. Фото С. КОСЬЯНОВА.

ВЕСОМЫЙ ВКЛАД

Высоких показателей в труде добиваются труженики автобазы треста «Мособлкооптранс». Плановое задание девяти месяцев коллектив выполнил досрочно, 19 сентября. К этому дню перевезено 124 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. До конца месяца наши водители обязались перевезти дополнительно к плану еще пять тысяч тонн грузов.

За этими цифрами видна прежде всего ударная работа каждого подразделения нашего пред-

приятия. Так, на зимнем счету эффективности бригад автомобильного И. И. Габриэля, В. В. Саватеева и С. А. Челонина значится около 15 тысяч рублей.

На трудовой вахте в честь 40-летия победы под Москвой, выполняя задание на 115—117 процентов, лидируют водители бригад Д. С. Мурашова и Н. Е. Крапоткина.

Э. КАРЛОВА, начальник планового отдела.

ВЫШЕ ТЕМПЫ УБОРКИ УРОЖАЯ

НА 28 СЕНТЯБРЯ КАРТОФЕЛЬ В РАЙОНЕ УБРАН С 79,5 ПРОЦЕНТА ПЛОЩАДЕЙ, ОВОЩИ — С 77 ПРОЦЕНТОВ ПЛОЩАДЕЙ

Ударно прошли 26 и 27 сентября массовые субботник и воскресник на полях ряда хозяйств района. В совхозе им. Моссовета силами рабочих и служащих хозяйства и шефствующих предприятий и организаций за два дня картофеля убран с площади 36 гектаров, овощи — с 19 гектаров.

В опытно-производственном хозяйстве «Коренево» за два дня выкопано 18 гектаров картофеля. В колхозе им. Ленина убрано 10 гектаров картофеля и 3 гектара овощей, 12 гектаров картофеля за это же время убрали совместно с шефами из поселка Тураево земельцы Константиновской птицефабрики.

По-прежнему низки темпы работы на картофельных плантациях в племсовхозе «Фоминское». С начала страды клубни здесь убраны с площади 8 гектаров, за субботу и воскресенье (оба дня были погожими) — лишь с 1,4 гектара. Вторичный подбор не ведется, урожайность картофеля самая низкая в районе — 93 центнера с гектара.

180 гектаров картофеля и 175 гектаров овощей осталось убирать в нашем районе. Погода стоит отличная, но может вскоре испортиться. Нужно использовать каждый погожий час, чтобы до наступления холодов вывезти с поля не только картофель и овощи, но и кормовые корнеплоды, а уборка их только началась.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ НАДЕЖНЫЙ ЗАПАС

Сенные сараи колхоза им Дзержинского туго набиты душистым сеном. Оно заготовлено отрядами косцов этого хозяйства из дикорастущих трав, 900 тонн — и почти все первого класса.

Неподалеку от сенных сараев расположены силосные траншеи. Двадцать колхозных водителей доставляют сюда зеленую массу с Острова. В одну траншею ссыпают скошенную кукурузу, в другую — севальную ботву, смешанную с соломой. Механизатор Александр Станецкий с помощью мощного трактора С-100 старательно трамбуется заложенную в траншею массу. Ему предстоит приготовить 2500 тонн силоса.

— Пользуетесь ли консервантами? — спрашивает у главного зоотехника хозяйства Генриха Атанасовича Григорьяна.

— Да, — отвечает он. — В этом году мы впервые применяли си-

лосную бактериальную закваску, полученную из Ленинградского научно-исследовательского института микробиологии. Думаем, что она обеспечит высокое качество консервирования.

Вместе с Г. А. Григорьяниным отправляемся на Остров, где идет уборка кукурузной массы. В ожидании паром Генрих Атанасович рассказывает, что лучшие водители Анатолий Михайлов, Валерий Богданчиков и Николай Орлов, несмотря на задержки при переправе через Москва-реку, успевают за день делать по 10 рейсов.

На 30-гектарном кукурузном массиве мы увидели, как работают на КС-1,6 звеньевой Юрий Павлович Кирил и механизатор Михаил Иванович Родонов. Юрий Павлович доволен полученным урожаем, намерен вырывать в среднем с гектара по 700 центнеров питательной зеленой

массы с початками молочно-восковой спелости. Кропотливый труд на кормовом поле в течение лета осязательно увенчался успехом.

— Здесь же, на Острове, — сверловящие плантации. Кормовые корнеплоды в хранилище еще не закладывают. Но в районе стада они уже введены и помогают удерживать сточные навоз на уровне летних. Урожай кормовой свеклы ожидается до 1000 центнеров с гектара.

По предварительным подсчетам главного зоотехника, после уборки урожая с кормовых угодий хозяйство будет иметь на условную голову крупного рогатого скота более чем по 22 центнера кормовых единиц. При такой обеспеченности кормами собственного производства колхозные доярки могут смело брать высокие обязательства на стойловый период.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ВЗЫСКАТЕЛЬНЫЙ РАЗГОВОР

ДОСТИЖЕНИЯ коллектива деревообрабатывающего комбината № 13 неоспоримы. Свидетельство их — переходящие Красные знамена, которые он завоевал в районном социалистическом соревновании и в соревновании предприятий города.

Будет перевыполнен план реализации продукции и за девять месяцев текущего года. Успехам в немалой степени способствует бригадный метод организации работы. Он позволил за счет лучшего использования оборудования и рабочего времени на основе взаимозаменяемости повысить производительность труда на 1,5 процента. До конца этого года намерено внедрить оплату в бригадах по коэффициенту трудового участия.

Эти данные приводились на отчетно-выборном собрании партийной организации комбината. Докладчик — секретарь партийного бюро Н. П. Лаптева подчеркнула, что вопросы хозяйственной деятельности, социалистического соревнования, подбора, расстановки и воспитания кадров постоянно находились в поле зрения партийного бюро и цеховых партийных организаций.

Партийная организация комбината за отчетный период несколько выросла и объединяет сейчас в своих рядах 219 членов и 10 кандидатов в члены КПСС. Большинство их трудится в основном производстве, показывая пример добросовестного выполнения своего долга. Именно коммунисты являются застрельщиками социалистического соревнования, в котором ныне участвует 5 основных и 6 вспомогательных цехов, 16 отделов, 70 бригад и 60 звеньев с общим охватом 1 206 человек. Ру-

ководит соревнованием штаб во главе с главным инженером предприятия коммунистом В. Н. Сидякиным.

Характерным было выступление механика, секретаря парторганизации цеха № 2 А. П. Паикова. Он повел речь о повышении бдительности всех партийных звеньев. «Даже у самой маленькой партийной организации, — говорил оратор, — есть немало возможностей для усиления партийного влияния. Коммунисты не могут мириться с нарушениями трудовой и технологической дисциплины. Мы должны усилить воспитательную работу».

О повышении ответственности коммунистов за порученное дело говорили на собрании старший мастер А. В. Юдин и другие.

В цехе № 3 действовали две бригады, объединяющие 45 станочников. В нынешнем году по инициативе партийной организации они объединены в сквозную комплексную бригаду. В результате для работы в других цехах было высвобождено 8 человек. В то же время, как доложили на собрании бригадир А. И. Гришкин, цех работает ритмично, справляется с планом, сократились простои, а качество продукции повысилось.

Сейчас бригада переходит на оплату с применением коэффициента трудового участия, что усилит существующую пока безличку, повысит заинтересованность каждого в конечных результатах. Выступающий призвал коммунистов активизировать работу по внедрению КТУ в бригадах. О преимуществах коллективных форм труда на собрании говорил и бригадир станочников цеха № 1 С. В. Поддубных.

Рост объемов производства тре-

бует усилием работы по стабилизации коллектива. Закрепить кадры на комбинате можно путем создания более благоприятных условий труда и быта людей. Многие в этом направлении делается на комбинате. Но еще больше предстоит сделать. Это подчеркнул в своем выступлении лаборант П. М. Леденева. Обязанности ее можно почитать. Фаерный цех, где она возглавляет парторганизацию, требует реконструкции. Здесь еще много ручного труда.

Не менее важным, чем выполнение ортгехмерований, — говорил П. М. Леденева, — является повышение уровня воспитательной работы.

На этом остановились в своих выступлениях также начальник цеха № 4, пропагандист В. Я. Культепов, слесарь, секретарь парторганизации девятого цеха С. П. Васильев. Они, как и докладчик, отметили, что на комбинате сложилась стройная система политической и экономической учебы кадров, активизировалась деятельность агитаторов и политинформаторов. Однако требования XXVI съезда КПСС заставляют более строго подходить к оценке идейно-воспитательной работы.

Директор предприятия А. Ф. Сушков вел на собрании речь об усилении режима экономии.

Выступивший на собрании инструктор отдела оргпартработы МК КПСС И. Д. Домов, положительно оценил работу партийной организации комбината по повышению эффективности производства, остановился на повышении партийного влияния в бригадах, усилении авангардной роли коммунистов.

В работе собрания принял участие заведующий организационным отделом ГК КПСС В. Г. Сафонов.

В постановлении собрания намечен комплекс мер по совершенствованию партийной работы.

Секретарем партбюро вновь избран Н. П. Лаптева.

Н. НИКОЛАЕВ.

ЛИНИЯ ДЕЙСТВУЕТ

СМОТР МЕХАНИЗАЦИИ

Внедрить одну поточную механизированную линию — такое обязательство приняла на 1981 год коллектив Люберецкого завода торгового машиностроения.

И эта линия уже действует. Из конца в конец протянулся стройный ряд пекарных шкафов со специфическими облицовочными белыми панелями-стенками. Шкафы перемещаются по рельсам от одного рабочего места к другому, пока не обретут полностью законченный вид и не будут испытаны на пригодность печь или жарить различные изделия на предприятии общественного питания.

Процесс сборки начинается с монтажа панелей. Эта операция доверена Павлу Колесникову — молодому, но спортивному борщику.

Окидывая взглядом начальный участок линии. Здесь «заложено» шесть шкафов.

— Сколько времени потребовалось на эту работу? — спрашиваю у Павла.

— Я смонтировал за три часа. Оказалось, что Павел постоянно перекрывает норму на 20 процентов.

На специальных тележках шкафы движутся дальше по потоку. Идет монтаж тепловых камер. Укладываются теплоизоляционные материалы. Устанавливаются трубчатые электронагреватели, электропанели. В общем, шкаф насыщен электроарматурой, нагревателями, приспособлениями. Работы сборщикам и монтажникам немало.

Но когда все идет по порядку, по потоку, когда каждый хорошо знает свое дело, — тогда успех наверняка будет обеспечен. Такая цель и ставилась при создании потока: повысить производительность труда, улучшить качество изделий.

На стене у начала линии броский лозунг: «Обязуемся выпускать изделие ШПЭСМ-3 только с государственным Знаком качества». Речь идет именно об этом шкафу, который поставили на поток. Выпускать его начали в июле текущего года. И теперь изделие представлено к аттестации на Знак качества. Многие проблемы уже решены. На заводе есть полная уверенность, что почетный пятизвездочник в этом году будет

новому изделию присвоен.

Раньше здесь тоже изготавливался пекарный шкаф. Но его решили усовершенствовать. Создана новая модель, более выгодная для предприятий общественного питания. Она занимает меньшую производственную площадь. Электропанель у прежнего шкафа находилась сбоку. Если в крупной кухне стоят в ряд несколько таких «печек», то обслуживать их трудно, поскольку к панели одного шкафа может примыкать стенка другого. Теперь же электропанель перенесена на лицевую сторону изделия. Доступ к ней свободен. А на предприятии общественного питания могут экономичнее использовать площадь кухни.

Механизированная поточная линия завершается камерой испытания. Она оснащена полуавтоматическими приборами, чего не было раньше. Сейчас в камере несколько изделий, миновавших этап сборки. Электромонтажник Александр Иванович Ненашев должен сделать последние заключения. Он проверяет их на пробой, то есть надежность изоляции электроаппаратуры, и утечку тока. Перед ним — соответствующие приборы.

— Сейчас мы установим размер утечки тока, — комментирует он свои действия.

Шелкнут прибор. Зажглась зеленая лампочка. Маленькое колебание тонкой стрелочки.

— Есть утечка! — подсказывает ему.

— Верно. Но в пределах нормы. Так и должно быть. Шкаф к эксплуатации пригоден.

Александр Иванович тут же проверяет изделие на пробой. Все надежно.

Сейчас на заводе выпускается два изделия со Знаком качества. Хорошо, если будет и третье.

Участок изготовления электропанели расположен в отдельном помещении. Он тоже оснащен механизмами, приборами, стендами.

Выполнен важный пункт социалистического обязательства. Теперь степень механизации труда на заводе торгового машиностроения составляет 76 процентов. Но впереди у коллектива — новые замыслы.

П. БИЦУКОВ.

КОЛХОЗНАЯ СТРАДА

В ЭТИ дни все в поле. Там же и председатель колхоза имени Ленина. Так что ждать его в конторе в такую погоду бесполезно. Пусть тот, кому Иван Никитович Якушин срочно нужен, запасается сапогами и отправляется в поле.

Так я и сделал, чтобы услышать оценку хода уборочной страды непосредственно от руководителя, знающего обстановку не с чужих слов, а доподлинно.

Вместе с Якушиным в одной борозде трудились в тот день руководители нескольких вспомогательных служб, председатель профкома и секретарь комитета ВЛКСМ. Звено административно-общественных работников немного опередило остальных участников уборки — тепличники бригады Тамары Михайловны Кленовой. Но, по моему, женщины — просто шадили самолюбие мужчин. Тем более, что среди них было «само начальство». Правда, надо отдать должное, начальство работало в поте лица, почти не разгибая спины.

Иван Никитович затерпил меня с первых же слов нашего разговора, дескать, давай по существу. По существу, так по существу: на 23 сентября в колхозе было убрано картофеля больше поло-

вины. Урожай его по нынешнему засушливому лету неплохой. На поле, где я застал Ивана Никитовича и его звено, получалось по 200 центнеров с гектара. А есть урожай получше и клубни побольше. Иван Никитович для наглядности сложил вместе два своих кулака. Но это подальше отсюда, возле самой реки. Начали

рекордсман

было уборку там, да заморосил дождь, и технике на том поле стало плохо. Пришлось перебраться выше от прибрежной части полей.

— Но если завтра прояснится, — сказал Иван Никитович, — пойдем снова туда.

Поэтому-то и спешил: здесь, как-никак, тоже немалая площадь — три с половиной гектара. Но ко времени нашей встречи, состоявшейся вскоре после обеда, участники уборки, развернувшись широким фронтом, прошли уже половину поля. Так что, судя по этим темпам, в тот день они должны были убрать его до конца рабочего дня, тем более что нынче в поле день долог, до восьми

часов вечера. Забегая вперед, скажу: они справились с работой успешно, поле было убрано полностью. Не зря, выходит, колхоз кормил их облом.

Обед регулярно привозит прямо к месту работы. Такой порядок заведен с первых дней уборки. Успешному ходу ее также способствует и безотказная работа техники. Тракторист Сергей Прохоров с благодарностью отозвался о качестве ремонта своей рабочей машины.

Наряду с уборкой картофеля успешно идет и сбор урожая моркови. На 25 сентября из-под этой культуры освобождены уже 12 гектаров. Выполнен не только план, но и социалистическое обязательство — сдано более 80 т моркови. Так же, с перевыполнением, завершена уборка столовой свеклы. При плане 260 тонн государству продано ее 330 тонн.

Социалистическое соревнование под девизом «Ратному подвигу защитников Москвы — наш подвиг трудовой!» успешно продолжается. У этого соревнования был хороший старт: в самом начале его стало известно — коллектив досрочно выполнил годовой план по продаже государству ошвей. А. ТУРАЕВСКИЙ.

НА ПРОЕКТНУЮ МОЩНОСТЬ — ДОСРОЧНО

Большой трудовой победы добился коллектив Ленинградской атомной электростанции имени В. И. Ленина. На два месяца раньше намеченного социалистическими обязательствами срока энергетики освоили проектную мощность последнего, четвертого энергоблока. Мощность электростанции достигла четырех миллионов киловатт.

НА СНИМКЕ: блочный шит управления четвертого энергоблока.

Фото О. ПРОХОРОВИЧОВА.

(Фотохроника ТАСС).

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители дома № 11 по улице Новой поселка Котельники жаловались на то, что в доме долгое время не действует лифт. На запрос редакции заместитель дирек-

тора по быту совхоза «Белая Дача» М. П. Булюкин сообщил, что в настоящее время лифт работает.

СОКРАТИТЬ НЕЗАВЕРШЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

ПУСТО НА ОБЪЕКТЕ

шлась. Планировалось закончить ее в 1980 году, но из-за нерасторопности строителей и задержки с оформлением проектно-сметной документации на 1981 год остался объем как строительных, так и монтажных работ на общую сумму в 423 тысячи рублей.

Что же сделано в нынешнем году?

— За восемь месяцев, — говорит заместитель директора завода по капитальному строительству Евгений Иванович Погодин, — освоено 178 тысяч рублей. В фор-

мовочном цехе строительно-монтажным управлением № 84 треста «Мособлпромонтаж» смонтировано три касеты. Есть оборудование и для остальных двух. Завезено основное крупное оборудование и для бетонобетонного зала, монтаж которого ведет СМУ-80 треста «Стальмонтажконструкция».

Но нет многих мелких деталей, из-за которых работа на БСУ стоит. Так как закончить реконструкцию планировалось в 1980 году, эти детали не вошли в гра-

фики поставок на 1981 год. Были и другие неувязки со снабжением. Электрощиты управления, например, заказывать «из строенья» не стал, так как в ведомостях числилось, что они имеются на складах Главка. Когда же их доставили на завод, они оказались в несправном состоянии.

— Строителям и монтажникам, конечно же, — говорит Е. И. Погодин, — невыгодно вести работы в таких условиях. Сейчас они приостановлены. Гораздо лучше, когда и вопросы снабжения

решены, и документация оформлена до конца. И все же хотелось бы, чтобы генеральный подрядчик — СМУ-4 треста «Обсбстрой» № 2 и субподрядчики вернулись на объект. ССУОР-7, например, должно закончить остекление цеха. Совсем не были у нас сметы СМУ-36. Не работают и энергетики СМУ-59.

Факты говорят о том, что в силу различных причин положение на заводе создается сложное. В оставшееся до конца года время необходимо как заказчику, так и подрядчикам общими усилиями завершить реконструкцию.

Ю. КУПЦОВ.

ДЕЛО ОБЩЕЕ И ВАЖНОЕ

ХОРОШИИ общественный порядок в городе способствует созданию наиболее благоприятных условий для отдыха, учебы и плодотворного творческого труда наших людей по претворению в жизнь решений XXVI съезда КПСС. Поэтому так важно улучшить работу отдела внутренних дел, добровольных народных дружин, советов общественных пунктов охраны правопорядка, советов по профилактике правонарушений на предприятиях, в пунктах охраны правопорядка, советов по профилактике правонарушений на предприятиях.

Вопросы укрепления правопорядка находятся под постоянным контролем исполкома Лыткариноского горсовета. Немало делают комиссии социалистической законности и охраны правопорядка, по делам молодежи, а также комиссии по делам несовершеннолетних и административная, действующие при исполкоме горсовета. Активно работают в этом направлении в трудовых коллективах многие депутаты горсовета.

Городская народная дружина объединяет около 4 тыс. человек. Созданы специализированные дружины: по безопасности движения, охране социалистической собственности, охране правопорядка, профилактике правонарушений и

другие. Ежедневно на дежурство — 40-50 общественников. В городе действуют 4 комсомольских оперативных отряда, которые занимаются воспитанием трудных подростков.

Формируются предупредительной и воспитательной работы стада 5 общественных пунктов охраны правопорядка в микрорайонах и 10 советов по профилактике правонарушений на предприятиях.

В городе налажено совместное патрулирование на постах и маршрутах нарядов милиции и дружинников, что положительно сказывается на состоянии порядка на улицах, в общественных местах.

Наиболее активно и результативно действуют общественные формирования завода оптического стекла, фирмы «Строитель», в пункте охраны правопорядка № 2 10-го квартала.

Борьба с антиобщественными явлениями широко отражается средствами гласности: в людных местах поставлены стенды с материалами, бичующими правонарушителей.

Важное значение исполком горсовета придает укреплению отдела внутренних дел, совершенствованию его работы. С помощью Люберецкого ГК КПСС, руководства управления внутренних дел исполкома Люберецкого горсовета решены

вопросы кадров, усиления партийного влияния на важнейших участках отдела. Начиная с 1980 года ОВД заметно улучшил свою деятельность, сосредоточив усилия на решающих направлениях, указанных в постановлении ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушениями». Сотрудники ОВД стали активнее проводить профилактическую работу: усилили борьбу с нарушителями правил продажи алкогольных напитков, спекуляцией спиртным, самонавариванием. Улучшилась правовая пропаганда. Во Дворце культуры «Мир», например, действуют университет и лекторий правовых знаний для общественности и подростков. В этой работе непосредственно участвуют сотрудники ОВД.

Постоянно практикуются утренние, дневные и вечерние рейды по борьбе с пьянством, хулиганством, нарушениями паспортного режима, туземством. С весны до глубокой осени проводятся рейды по сохранности сельхозпродуктов. В нынешнем году милиция и общественность города задержали 42 хранителя сельхозпродуктов, 11 таких правонарушителей привлечены к уголовной ответственности. В летнее время сотрудники ОВД уделили внимание к местам

массового отдыха граждан на водоемах и в лесных массивах. Были предупреждены десятки несчастных случаев на воде и возгораний.

Принимаемые милицией, дружинниками и другим активом меры, в первую очередь наступательная борьба против пьянства, туземства, позволили добиться лучших конечных результатов. В городе достигнуто реальное укрепление правопорядка и социалистической законности: снизилось число правонарушений подростков, уменьшилось количество происшествий на улицах, улучшилась раскрываемость уголовных дел.

Вместе с тем в деятельности ОВД и общественных формирований города есть недостатки и неиспользованные резервы. Необходима усиленная борьба с пьянством и связанными с ним последствиями. Еще не на всех предприятиях созданы и эффективно действуют советы по профилактике правонарушений. Повсюду за трудными подростками следует закрепить общественных воспитателей.

Исполком горсовета не считает укрепление правопорядка делом завершенным. На недавнем заседании слушался отчет ОВД и добровольных дружин. Намечены меры по дальнейшему совершенствованию охраны порядка в городе.

В. АНУФРИЕВ,
первый заместитель председателя исполкома Лыткариноского горсовета.

ОПЕРАЦИЯ „ОТСРОЧКА“

В начале сентября управление внутренних дел Люберецкого горисполкома и ГК ВЛКСМ в целях улучшения индивидуальной воспитательной работы с подростками, состоящими на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, освобожденными от наказания по амнистии и получившими отсрочку исполнения приговора суда, провели рейд. В нем совместно с инспекторами и внештатными сотрудниками милиции участвовало 30 дружинников комсомольских оперативных отрядов.

Прежде всего рейд «Отсрочка» выявил картину истинного положения дел. В большинстве своем подростки, ставшие объектом внимания участников рейда, благодаря заботе общественных воспитателей и сотрудников милиции стали на путь исправления, учащая или работающая, занимаются в свободное время в кружках по интересам, спортом.

Вместе с тем обнаружилось и недостатки в воспитательной работе. Например, в школе № 15 и ГПТУ № 10. Нашлись шестеро неработающих и не посещающих школу подростков. Сейчас им оказана помощь в трудоустройстве и продолжении учебы.

Одновременно выявлялись работники торговли, продающие подросткам спиртные напитки. Персонал всех магазинов предупрежден о недопустимости подобных нарушений.

Выяснилось, что комсомольская организация ГПТУ № 10 по-настоящему не разбирает персональные дела учащихся, совершивших правонарушения.

С информацией об итогах рейда ознакомлены горисполком, ГПТУ № 10 и комиссия по делам несовершеннолетних исполкома горсовета.

В. КОЛОБОВ,
начальник инспекции по делам несовершеннолетних.

Капитан милиции Николай Касьянович Гапонов работает старшим инспектором профилактической службы в Лыткариноском отделе внутренних дел. Хлопотливая должность, масса разнообразных обязанностей у офицера милиции. Недаром сослуживцы шутят: «Профилактика — Галактика». Но Н. К. Гапонов знает, что предупреждение правонарушений, воспитание людей в духе уважения к советским законам — первоочередная задача. И выполняет ее Н. К. Гапонов добросовестно, с полной отдачей сил.

Фото С. КОСЬЯНОВА.



СЕГОДНЯ ДЕЖУРЯТ СТРОИТЕЛИ

У АВТОБУСНОЙ остановки в центре поселка подмивавший парень бросает грубую брань. Две девушки, явно с фабрики им. Октябрьской революции, оборачиваются, и одна из них говорит: — По дружинникам соскучилась? Между прочим, сегодня строители дежурят — бригада Монина. Не знаком? А вот, кстати, и они. И девушка кивает в сторону общественного пункта охраны правопорядка, откуда только что вышли трое мужчин с красными поясками. Парня словно ветром сдуло.

Расходятся по маршрутам, получают инструктаж, дружинники. В дежурной комнате пункта командир ДНД строителя фабрики бригадир Виктор Александрович Монин заполняет журнал и поудно переговаривается с уча-

стковым инспектором Александром Николаевичем Самодуровым. Речь идет о том, что вечер может оказаться беспокойным — день зарплата. В общежитие направляется пост из трех дружинников. Прибыла машина, выделенная как обычно вверия ДРСУ-8. Водитель Борис Федорович Швецов встречает дружески. Чувствуется — такой не подведет. Телефон тревожно звенит. Вызов «Будущее» глава одной неблагополучной семьи. Мгновенно отправляется группа дружинников.

Возвращаются с маршрута маляр Ю. М. Венков, кровельщик М. Г. Мирзаянов, маляр В. Н. Бузин — лучшие в ДНД — и получают новое задание: проверить, как ведут себя подопечные, состоящие на учете в милиции. Чувствуется, хоть и устали лю-

ди на работе, а обязанности дружинников исполняют добросовестно. К слову, и трудятся они хорошо. Бригада перешла на подряд, на единый наряд работают строители, и видно, что все болеет душой за производство и общественное дело.

Входит секретарь парторганизации строителя Валентина Васильевна Кузнецова. Она пришла посмотреть, все ли у ребят в порядке. И безусловно, внимание партийного жоака к делам дружинников не проходит бесследно.

Старший участковый инспектор Михаил Петрович Мажурин говорит так:

— Когда дежурят строители, порядок в Октябрьском обеспечен.

В. ЧУЛКОВ,
член районного штаба ДНД.

С ПОМОЩЬЮ ДРУЖИННИКОВ

Работники второго городского отделения милиции г. Люберцы работают по охране урожая в тесном сотрудничестве с народными дружинниками совхоза им. Моссовета. Совместные рейды по полям дают возможность пресечь хищения овощей и картофеля. Такие рейды проведены 13, 19 и 23 сентября на втором отделении.

19 сентября дознаватель милиции Игнат Васильевич Храпцов вместе с рабочим совхоза задержал Г. Е. Смыкова с полной сумкой украденной моркови.

23 сентября инспектор угрозыска Александр Николаевич Ветюшка, дежурный по отделению Валентин Яковлевич Голосинин, дознаватель Игнат Васильевич Храпцов и дежурившие в этот день дружинники настигли москвича А. Н. Рудева, похитившего 10,5 кг картофеля.

Против А. Н. Рудева, Г. Е. Смыкова и Т. И. Каревой, пытавшейся украсть морковь 13 сентября, возбуждено уголовное дело.

В. ВАЖЕВ,
участковый инспектор.

«ЗАКОН ОБО МНЕ И МНЕ О ЗАКОНЕ»

Серия книг под таким названием, которую выпускает издательство «Молодая гвардия», попозналась новым произведением «Наш народный суд». Авторы книги — первый заместитель министра юстиции СССР А. Я. Суфар П. Ф. Пащенко рассказывают о советском суде и правосудии в нашей стране.

Правовые понятия раскрываются в книге с научных позиций, но просто, убедительно, доступным для широких масс языком.

Книга дополнена справочным материалом. Новичка, несомненно, будет полезна и взрослым, и особенно молодежи.

В. ШАКИН,
народный судья.

ШКУРНОЕ РЕМЕСЛО

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

Семь пар женских сапог, зимних и осенних, по цене от 80 до 100 рублей за пару, Мурашко купила в московском магазине «Белград». Захватив с собой пять пар зимних сапог, приобретенных за 80 и 87 рублей за пару, «дама с секатором» прибыла в Малаховку. Не откладывая дело в долгий ящик, Мурашко тут же на платформе

«бубула» двух представительниц прекрасного пола, получив за услугу с каждой по 140 рублей. «Чудесные превращения сапог в деньги пресекли работницы милиции. Между прочим, Мурашко в ходе следствия прикинула казанской сиротой с подорванным материальным положением. Загвоздочные 634 рубля, истраченные ею

на приобретение сапог в магазине, и 400 рублей, которые обнароужили у нее при обыске, словно свалились, как манна небесная.

Говорят, сколько веревочек ни вить, а кончик быть. Спекулянтка понесла заслуженное наказание: Мурашко приговорена к лишению свободы условно. Изъятые у преступницы вещественные доказательства — обувь и деньги в законном порядке обращены в доход государства.

Л. КАРАНДЕЕВА.

В ЛЫТКАРИНСКОМ Доме пионеров проведена учебно-методическая конференция клуба интернациональной дружбы. В ней приняли участие около 100 человек: все члены клуба и школьные комитеты комсомола.

Отчет о проделанной работе в прошлом учебном году сделал президент клуба Миша Лобачев — ученик 10 класса школы № 3.

Немалый интерес представил устный журнал «Мир сегодня». Член штаба клуба Гая Самой-

В КЛУБЕ ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНОЙ ДРУЖБЫ

ОБЪЯВЛЕНА ПИОНЕРСКАЯ ВАХТА

дова сделала политинформацию, в которой особое внимание было уделено положению в Анголе. Юные лыткаринские интернационалисты поддерживают тесные связи с ангольскими студентами, обучающимися в Университете дружбы народов им. Патриса Лумумбы, поэтому события в Анголе их очень волнуют. Участникам конференции

было сделано также сообщение на тему: «Почему народы мира выступают против нейтронной бомбы?».

Пожалуй, наибольшую активность проявили ребята при обсуждении плана работы на 1981—1982 учебный год. Намечено провести вахту мира, посвященную 40-летию разгро-

ма фашистских полчищ под Москвой. Решено начать ее с трудовой вахты на полях колхоза им. Ленина. Лыткаринские школьники помогут сельским труженикам в уборке овощей. Заработанные деньги будут перечислены в Фонд мира на медикаменты борющимся народам Африки. В программе вахты много других интерес-

ных мероприятий. Это поиск ветеранов войны — участников обороны Москвы, встречи с ними, традиционный конкурс политической песни, встречи со студентами Университета Дружбы народов им. Патриса Лумумбы.

Судя по тому, как прошла конференция, нынешний год будет для юных интернационалистов плодотворным.

Р. КЕНЗИНА,
методист Дома пионеров
г. Лыткарино.

СПОРТ

ОРИЕНТИРОВЩИКИ НЕ ПОДВЕЛИ

В течение двух дней проходили областные соревнования ориентировщиков, в которых участвовали представители спортивного клуба «Кристалл» из Лыткарина. Всего стартовало около 200 участников из 12 команд.

В день лесных эстафет успеха добились наши женщины. Команда в составе кандидатов в мастера спорта Н. Чудаевой, Г. Жиденко и Л. Пентюховой в упорной борьбе финишировала первой. По результатам первого дня ориентировщики «Кристалла» были на втором месте после команды спортивного клуба «Темп» из Калининграда.

Однако в соревнованиях второго дня в «заданном направлении» наши спортсмены выступили успешней. Высокая плотность результатов нашей команды позволила ей добиться первого места во второй день, а также по сумме двух дней.

Наибольшего успеха в команде добились кандидат в мастера спорта Л. Пентюхова и дестиклассик С. Мелешин, ставшие призерами соревнования в «заданном направлении». Причем С. Мелешин впервые выполнил нормы кандидата в мастера спорта. В этом большая заслуга тренеров Лыткаринского ДЮСШ В. Кошелькова и С. Стулова.

Успех своих старших товарищей поддержали юные ориентировщики из ДЮСШ. По группе юшей в возрасте 15—17 лет лесную трассу быстрее всех пробежал девятиклассник С. Золотарев.

Б. КУЗЕВАНОВ,
кандидат в мастера спорта.

ЗАКАРПАТСКИЕ УЗОРЫ



Иголка да цветные нитки — вот немудреный арсенал вышивальщиц. Стежок за стежком рождаются на полотне фантастические узоры под руками гучульских вышивальщиц. Красочна национальная одежда жителей украинского Прикарпатья и Закарпатья.

Народная гучульская вышивка — многовековая традиция, которая не только не стареет, но и обретает новое звучание. Можно только поражаться удивительной новизне и богатству художественных особенностей этого искусства. Многоцветные вкрапления голубого, синего, красного, зеленого, желтого делают эти узоры похожими на цветущий июньский луг. Очень бережно, с любовью относятся к народному наследию на Буковине. В каждой семье есть свои секреты, удивительные узоры, которые передаются из поколения в поколение.

НА СНИМКЕ: участницы самодельного хора колхоза имени Ивана Франко Кнзмалского района Черновицкой области в расшитых бисером национальных костюмах.

Фото И. СВЕРИДЫ (Фотохроника ТАСС).

Редактор П. В. СПИРОВ.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

продолжает прием в техникум на вечернее отделение на второй курс лиц, окончивших 10 классов.

Прием заявлений до 15 июля.

Адрес техникума: г. Люберцы, Октябрьский проспект, д. 114. 3-7

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на подготовительные курсы учащихся 8-х и 10-х классов, а также лиц, окончивших 8 и 10 классов. Занятия начинаются с 1 октября 1981 года и заканчиваются 25 мая 1982 года. Занятия проводятся 2 раза в неделю.

Адрес техникума: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114. 3-3

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР МОЛОДЕЖИ

на 4-месячные курсы фотоспециалистов с отрывом от производства.

На курсы принимаются девушки и юноши (отслужившие в армии) со средним образованием, имеющие прописку в Москве и Московской области.

За время обучения выплачивается стипендия в размере 50 руб. По окончании курсов предоставляется работа с длительными командировками в летний период.

Справки по телефону 179-66-00 с 10 до 15 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. 2-3

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ РАЙОНА!

Люберецкий районный узел связи доводит до вашего сведения порядок оформления почтовых отправок.

Отправка корреспонденции должна производиться в конвертах, соответствующих требованиям ГОСТа, т. е. форматами 114x162 мм, 162x229 мм, 229x324 мм.

Лицевая сторона конвертов должна иметь линии подсказа (куда, кому), линию, отделяющую адрес получателя от адреса отправителя.

Адрес на конвертах пишется в следующей последовательности: Название области (края, республики), районного центра, наименование пункта назначения, улица, дом, наименование получателя.

В левом нижнем углу лицевой стороны стандартного конверта на специальной направляющей сетке пишется стилизованными цифрами шестизначный почтовый индекс предприятия связи места назначения.

На письмах в нестандартных конвертах без специальной направляющей сетки для шестизначного индекса, а также бандерлях, ценных письмах, посылках, сопроводительных адресах и денежных переводах адрес пишется в той же последовательности, а шестизначный индекс — обычными цифрами перед первым словом адреса.

Районный узел связи. 1-2

СООБЩАЕТ «01»

НЕБРЕЖНОСТЬ С ОГНЕМ ПРИВОДИТ К БЕДЕ

В августе в Люберецком районе произошло 6 пожаров, убыток от которых составил около 3 тысяч рублей. В результате происшедших пожаров сгорели сарай, садовый домик, выгорело 3 квартиры, повреждено чердачное помещение Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения. На чердаке здания техникума складировались стулья, была устроена мастерская жестянщиков. В связи с этим на руководство техникума инспекцией госпожнадзора неоднократно накладывались административные взыскания, но никаких мер к устранению нарушений противопожарных правил не принималось. Несколько часов пришлось работать пожарным, чтобы локализовать огонь и не допустить распространения его по всему зданию.

28 июля и 11 августа по причине детской шалости с огнем 7-летнего Виталия Андреева и 10-летнего Игоря Стрелева произошли пожары на дачах по 2-му и 7-му Лермонтовскому проезду, д. 7 и Ломоносовскому проезду, д. 4 в пос. Малаховка. Дети, оставленные без присмотра, баловались со спичками. И только в результате оперативных действий пожарных дачи не сгорели полностью. В сентябре в районе возникло 5 пожаров, в огне которых погибло 2 человека, 4 сентября в Люберцах по ул. Ининативной, д. 34 в зеркально-траверной мастерской погиб сторож Соколов П. К. Ночью он закурил и уснул. Небрежность при курении и явилась причиной пожара и гибели сторожа. 9 сентября в строящемся вагончике, принадлежащем управ-

лению механизации Красковского строительного-монтажного треста, погиб газосварщик Шапошников Н. Г.

Факты пожаров, тем более с гибелью людей, на страницах печати приводятся для того, чтобы еще раз напомнить о том, что шутки с огнем к добру не приводят.

Во избежание пожаров необходимо: родителям — запрещать маленьким детям играть со спичками; пользоваться только исправными электрическими приборами и исправной электропроводкой; строго соблюдать элементарные правила пожарной безопасности.

А. ДРАННИКОВ,
заместитель начальника отдела пожарной охраны УВД Люберецкого горисполкома.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 29 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
 - 9.05 Творчество юных.
 - 9.40 «Жизет такой ларен». Фильм.
 - 11.15 «Огненные голы Керчи». Документальный телефильм.
 - 11.45 Концерт.
 - 14.30 Новости.
 - 14.50 Документальный телефильм.
 - 15.40 Музыкальная программа для молодежи.
 - 17.35 «Ступени предательства». Документальный телефильм.
 - 18.45 Сегодня в мире.
 - 19.00 Жизнь науки.
 - 19.30 Арии из опер в исполнении народной артистки СССР Г. Ковалевой.
 - 20.05 «Полет начинается с земли». Фильм. 1-я серия.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 2-я серия фильма «Полет начинается с земли».
 - 22.30 Сегодня в мире.
 - 22.45 В. А. Моцарт — «Маленькая ночная серенада».
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
19.00 Москва.

- 19.30 Реклама.
 - 19.45 «Размышляя о Боксе...». Документальный телефильм.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.30 Больше хороших товаров.
 - 21.00 Концерт.
 - 21.30 Справочное бюро.
 - 21.45 Московские новости.
 - 22.00 У театральной афиши.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
19.00 Служу Советскому Союзу!
20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 «Молодость тракторграда» Документальный телефильм.
- 20.40 Международный турнир по гандболу. Женщины.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Рубая Хайяма» Фильм-балет.

СРЕДА, 30 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Полет начинается с земли». Фильм. 1-я и 2-я серии.
- 10.50 Выступление Государственного фольклорного хореографического ансамбля БССР «Хорошки».
- 11.20 Клуб киноутешителей.
- 14.30 Новости.
- 14.50 «Челюскинская эпопея». Документальный телефильм.
- 15.50 Шахматная школа.

- 16.20 Русская речь.
 - 16.50 Кинопрограмма к национальному празднику Нигерия.
 - 17.15 Отзовись, торнисты!
 - 17.45 Концерт.
 - 18.15 Подвиг.
 - 18.45 Сегодня в мире.
 - 19.00 Кубок УЕФА по футболу. 1-й тайм.
 - 19.45 1 октября — переход на зимнее время.
 - 20.00 Кубок УЕФА по футболу. 2-й тайм.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Документальный экран.
 - 22.35 Сегодня в мире.
 - 22.50 Спортивная программа.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА**
19.00 Москва.
- 19.30 Спутник кинозрителя.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Подмосковье.
- 20.50 Л. В. Бетховен — концерт для скрипки с оркестром.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Музыкальная программа.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Слово Андроникова». Фильм 3-й.
- 20.05 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.20 Сударожство. Тележурнал.
- 20.45 Международный турнир по гандболу. Женщины.
- 21.00 Время.
- 21.35 «Тихая Одесса». Фильм.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

- В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «ТРИЖДЫ О ЛЮБВИ» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 20.45.
- В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 18, 21; конференция «Значение авторитета родителей», фильм «ХОЧУ, ЧТОБ ОН ПРИШЕЛ» — 19, вечер ведет работник УВД Люберецкого горисполкома Р. В. КУЗНЕЦОВА.
- В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ПРЕСТУПНИК И АДВОКАТЫ» — 17.15, 19.30.
- В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ЛЮБОВЬ, МОЯ — ПЕЧАЛЬ МОЯ» — 11, 15, 21; «НЕЗВАННЫЙ ДРУГ» — 13, 17, 19.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберцы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдела промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдела: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1
Л1-15976 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21.100 Зак. 5447